

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qlw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://tqq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

被骗走五台CPU,女店主记性比骗子好多了一

# 十年前你就骗过我,还敢再来

本报泰安5月28日讯(记者  
邢志彬 通讯员 华君 张路)

27日下午,一男子到神州大厦买组装电脑,要求机箱和CPU分开发装。老板看他面熟,很快想起10年前就是这个人用同样的手段,骗走了价值一万多的CPU。老板稳住这个嫌疑人后报了警,经审讯,该男子果然是个流窜作案的诈骗嫌疑人,没想到10年后碰到同一个受害人。

27日,一操着山西口音的男子张某来到泰城神州大厦,找到一电子配件商铺买组装电脑。店

铺女老板说,当时就看着这个“客户”有点面熟,但一时还想不起来在哪儿见过,还是热情地招呼了他。

这位“客户”要求组装3台配置最好的电脑,并提出要求说,其它部件都要装好,CPU先不装。女老板听到这一要求后,马上想起来10年前就是这个人用同样的借口骗走价值一万多的CPU。她把这名男子稳住,想办法报了警。站前派出所的民警赶到后将这名男子控制。

这位老板回忆,10年前4月

的一天,她在神州大厦经营的电子配件店刚刚起步。事发当天的上午,这个山西口音的客户来到她的柜台前,要求组装5台配置最好的电脑。老板一听,以为遇到了一个大客户,她马上热情接待起来。

客户要求,电脑的其它部件都装好,就是CPU单放。当时老板就纳闷,觉得这名客户的要求有点奇怪,因为不全装好就无法试机。但客户自称是电脑行家,说自己会调试。

老板见客户看起来挺有诚

意的,也在理,也就没有在意。工作人员给他组装好电脑,老板把5个CPU包好递给他,男子顺手将5个CPU装进包里,并要求将电脑帮他送到家。这名客户带路来到泰城南部一小区,在一栋楼前停下。告诉送货的人说,他到楼上叫人下楼帮忙搬电脑,并顺手将装CPU的包递给了送货的人。

当时,送货的工作人员想,电脑在车上,CPU在包里,人走了也没关系。谁知道那名客户走进小区后再也没有回来。送货工作人员打开包查看时,装CPU的包

里变成了一堆废纸。那次女老板损失了一万多元,当时也报了警,但经多方寻找,仍没有结果。

这一次,这名诈骗嫌疑人也许是时间太长忘了受害人的情况,竟在同一摊位,对同一受害人,用同一办法实施诈骗,结果被女老板识破。当行骗者看出情况不对时,忙说要去厕所,女老板安排两名员工跟着他,等民警赶到后,把他扭送给警方。在派出所,嫌疑人承认了自己的行为。警方已将他刑事拘留。案件在进一步审查中。

## 素描展示岱庙、岱宗坊等古建筑

明暗之中尽显沧桑历史

28日,“映像·泰城”首届明信片创意设计大赛收到一套素描明信片,并着重展示了岱庙、岱宗坊等古建筑,设计者称明暗变化之中,古建筑沧桑的立体感尽显。

“从表现的技巧来说,素描有别于水彩、油画,而是重于线条表现方式。”设计者表示,用过素描作品表现,是想让人从另一个角度欣赏泰山及其古建筑,“以线条的粗细轻重来描述他们的明暗深浅,画面借由明暗光影的衬托来突显主题,在不同的细微的明暗变化中,都能展现泰山及其古建筑的立体感。”

值得注意的是,在设计者提供的六幅作品中,其中两幅都是对岱庙的素描,足见设计者对岱庙的喜爱。“岱庙的历史有两千三百多年,是泰山上下最大的古建筑群,里面有众多的文物古迹,秦始皇来泰山时所篆刻的泰山秦刻石,有汉武帝刘彻来时所种的五棵汉柏,有乾隆皇帝的行宫东御座,还有各个皇帝留下的众多遗迹,其中的深刻文化内涵,如果细细研究,可能一辈子都不够。”设计者说。

在两个岱庙明信片之中,设计者毫不掩饰表达了对天贶殿的欣赏,专门用一张明信片对天

贶殿进行了速写。据了解,天贶殿是岱庙的主体建筑,为东岳大帝的神宫。殿面阔九间,进深四间,通高22米,天贶殿面积近970平方米。为重檐庑殿式,上覆黄琉璃瓦。重檐之间有竖匾上书“宋天贶殿”。殿内供奉泰山神即东岳大帝。民间传说此神即黄飞虎《封神演义》中,姜子牙奉太上元始天尊敕命,封屡树战功的武将黄飞虎为“东岳泰山天齐仁圣大帝”,命他总管天地人间的吉凶祸福。

“天贶殿规模宏大,辉煌壮丽,与北京故宫太和殿,曲阜的大成殿,合称为‘中国古代三大



宫殿’,我想很多市民可能都喜欢在节假日到故宫和曲阜去转转。可能他们并不知道,咱们家里就有绝大多数城市比不上的宝。”设计者说。

作为登山第一坊的岱宗坊也成为设计者心中泰城的代表

之一,设计者称不仅是文化内涵高,就岱宗坊这一单体建筑来讲,建筑艺术也是比较高的。圆形的脊兽和微微翘起的檐角,增加了坊的流动与飘逸,而四柱前后均辅以石柱,又借助了泰山这一大背景,增加了坊的稳重。

## 景逸S50“大”有可观

随着中国大批年轻的80后进入成家立业的“黄金时期”,他们也成为了汽车消费市场的主力消费群体,购买一辆体面、实用的家庭用车是他们的普遍需求,而在这类消费者最为关注和青睐的A级细分市场上,从合资品牌到自主品牌,琳琅满目的车型常常会让人有一种眼花缭乱之感。如何去粗存精,选购一款兼具高品质及高性价比、真正合意又实用的车型,是每个消费者都要面对的棘手问题。此次小编实际测评的东风风行A级三厢家轿景逸S50,在大空间、实用性方面有着出色表现,满足目前80后年轻消费者的家庭实际用车需求。

景逸S50在外形设计上采用的是符合大众化口味的设计风格,前脸采用多条长幅横向镀铬式前格栅,让前脸看起来稳重、大气。而大灯采用鹰眼造型一直向下延伸,配合深色的眼轮有增添几分厚重感,同时搭配LED日间行车灯使景逸S50的前脸更加层次分明。侧面腰线、裙线笔直且有力量感,使其侧面造

型更加简洁流畅,可以说景逸S50的造型设计符合国人的审美需求。

我们都知道,很多人在评价车辆是否实用,乘坐及储物空间是非常重要的指标,他们在购车时往往会有很现实的生活情况考虑在内,比如有了孩子要用车、搬家装东西方便以及自驾游可以多装一些烧烤架、帐篷之类的物品等等。我们今天试驾的这款景逸S50可以说能够满足大多数消费者对于空间的需求,这款车的轴距是2700mm,这一尺寸在

国内同级别中是为数不多的。长轴距最直接的好处就是为后排乘客提供了充裕的腿部空间,而且后排采用平地板设计,坐中间乘客也不会感觉腿部有拥挤的感觉。

在整个驾驶评测过程中,景逸S50大气厚重的造型设计以及宽大舒适的乘坐空间与丰富的储物给编辑留下了十分深刻的印象,与众多同级别车型相比,景逸S50显然是非常用心的考量了消费者实际用车过程中各种需求,无论前后排乘客的头部与腿部空间,还是多功能丰富的储物空间,均有明显的优势,值得肯定。相信对于众多想要选购一款空间大且兼具实用性的家用轿车消费者来说,景逸S50也一定是一款合意之选。

## 虎妈猫爸的明智之选 雪佛兰全新科鲁兹

《虎妈猫爸》正在热映中,除了两位主演的真情和轻松精彩的剧情外,相信另一位主角也吸引了观众的目光,它就是雪佛兰新科鲁兹。在整个剧集中,新科鲁兹扮演着一位称职的家庭伙伴。而在现实生活中,它同样也获得了“虎妈猫爸”们的青睐。下面我们就一起来探索雪佛兰新科鲁兹的奥秘!

虎妈最爱:

配置增加驾驶更轻松

女性购车,首选考虑的便是颜值与是否可以轻松享受驾驭乐趣。雪佛兰新科鲁兹自从上市起,就成为同级车型中最具颜值车型。全车99%的零部件全新设计。并且8寸彩色屏幕和MyLink 2.0智能车载互联系统也是同级仅有

的。发动机启停系统和自动泊车,更是同级少有的配置。发动机启停不仅能在堵车中减少油耗,更能享受车内的静逸。而面对越来越难找的停车位,它能自动监测到停车位置,只要车位能满足它的身躯,它就能自动轻松停入。这

点对于女性车主来说再实用不过了。

猫爸最爱:

动力强劲安全可靠

新科鲁兹装备的1.5L和1.4T两个排量发动机搭配双离合变速箱重新定义了黄金动力总成。其中1.4T车型的0到100km/h提速时间仅为8.49秒。秒杀绝大多数同级车型。让你在加速和超车的过程中更有信心。同时,它百公里油耗仅为5.9L,真正实现了低耗高效。从2009年上市至今,科鲁兹家族获得了超过150万消费者的芳心。如今,新科鲁兹也继承了这种可靠的品质和良好的口碑。在国内众多汽车媒体的评选中屡获殊荣。覆盖

全国的售后服务网络,以及雪佛兰“金领结”优质售后服务,更能让您用着舒心。实力与可靠是衡量一个男人的标准,更是衡量好车的标准!

心动价值  
更待何时

新科鲁兹以空前的促销力度,将实惠最大限度的让利于消费者。购买任一款新科鲁兹车型,除了万元现金优惠外,更有多种金融方案供您选择!相信多重优惠组合将助力广大年轻消费者提前实现有车梦想,尽情享受当下的“轻量化”生活。还等什么呢?抓紧时间Go Go购吧!一起跟上虎妈猫爸的步伐吧!